

ERRATA

Errata: <http://dx.doi.org/10.1590/s1678-4634201844171567E>

No artigo “Política editorial de traduções: John Dewey na Coleção Cultura, Sociedade e Educação, dirigida por Anísio Teixeira”, número de DOI: **<http://dx.doi.org/10.1590/s1678-4634201844171567>**, publicado no periódico **Educação e Pesquisa**, Volume 44, 2018.

e171567. No título do artigo,

Onde se lia:

“Política editorial de traduções: John Dewey na Coleção Cultura, Sociedade e Educação, dirigida por Anísio Teixeira”

Leia-se:

“Política editorial de traduções: John Dewey na Coleção Cultura, Sociedade e Educação, dirigida por Anísio Teixeira”
